





Materiales:

Fit Uva Claro 0712
Fit Verde Billar 0209
Relleno siliconado
Velcro

Crochet n°3.00 mm

Marcadores de puntos



Puntos por utilizar y abreviaciones:

Anillo magico (AM)
Nudo de inicio (NI)
Punto bajo (PB)
Aumento (AUM)
Disminucion (DIS)
Medio punto alto (MPA)
Doble punto alto ( DPA)
Punto alto (PA)

Punto deslizado ( PD )
Hebra trasera (HT)
Cantidad de vueltas ( V1, v2, v3, etc. )
Puntos ( PTS )

[ ] Crepetir)

Tejeremos en espiral por lo que se recomienda usar marcadores de puntos en

cada vuelta. Recuerda ir rellenando con algodon siliconado.



Parte de abajo

Vi: AM + 6 PB

V2: 6 AUM de PB =12 PTS
V3:1PB+1AUM de PB =18 PTS
V4:2 PB+1AUM de PB = 24 PTS
V5:3PB+1AUM de PB = 30 PTS
V6: 4 PB+1AUM de PB =36 PTS
V7:5PB+1AUM de PB = 42 PTS
V8: 6 PB+1AUM de PB = 48 PTS
V9-V15: 48 PB por vuelta
V16: 6 PB +1DIS de PB por la HT = 42 PTS
V17: 5PB +1DIS de PB = 36 PTS
V17: 4 PB +1DIS de PB = 30 PTS
V18: 3 PB +1DIS de PB = 24 PTS
V19: 2 PB +1DIS de PB =18 PTS
V20:1PB+1DIS de PB =12 PTS
V21: 6 DIS de PB= 6 PTS

Cerrar con PD y cortar.



Parte central

Vi: AM + 6 PB

V2: 6 AUM de PB =12 PTS
V3:1PB+1AUM de PB =18 PTS

V4:2 PB+1AUM de PB = 24 PTS
V5:3PB+1AUMde PB =30 PTS

V6:4 PB+1AUM de PB =36 PTS
V7:5PB+1AUM de PB = 42 PTS

V8: 6 PB+1AUM de PB =48 PTS

V9: 48 PB porla HT = 48 PTS

V10: 48 PB

V11: 48 PB

V12: [1PB +1DIS de PB ] x3 + 39 PB = 45 PTS
V13:45 PB

V14: 45 PB
V15:[1PB+1DISde PB]x3 +36 PB =42 PTS



V16: 42 PB

V17:42 PB

V18: 5 PB +1DIS de PB por la HT = 36 PTS
V19: 4 PB +1DIS de PB = 30 PTS
V20:3PB +1DIS de PB =24 PTS

V21: 2 PB +1DIS de PB =18 PTS
V22:1PB +1DIS de PB =12 PTS

V23: 6 DIS de PB = 6 PTS

Cerrar con PD y cortar.



Parte de arriba

V1: AM + 6 PB
V2: 6 AUM de PB = 12 PTS

V3:1PB +1AUM de PB = 18 PTS

V4:2 PB+1AUM de PB = 24 PTS

V5: 3 PB +1AUM de PB = 30 PTS

V6: 4 PB +1AUM de PB = 36 PTS

V7:5PB +1AUM de PB = 42 PTS

V8: [ 1PB +1DIS de PB]x3 +33 PB por la HT = 39 PTS
V9: 39 PB

V10: 39 PB

V11: [1PB +1DIS de PB ] x3 + 30 PB = 36 PTS
V12: 36 PTS

V13: 36 PTS

V14: 4 PB +1DIS de PB = 30 PTS

V15: 30 PB



V16: 30 PB

V17: 3 PB +1DIS de PB = 24 PTS
V18: 24 PB

V19: 24 PB

V20:2 PB +1DIS de PB =18 PTS
V21:18 PTS

V22:1PB +1DIS de PB =12 PTS
V23: 6 DIS de PB = 6 PTS

Cerrar con PD y cortar.

Pegar velcros en todas las partes planas para luego unir.



Hoja

V1:AM + 6 PB

V2: 6 AUM dde PB =12 PTS
V3:1PB+1AUM de PB =18 PTS
V4:18 PB

V5:18 PB

6: subir con 5 CD y devolverse con 1PB, IMPA, 1PA, 1 DPA, saltar 2 PTS y

unir con PD

(repetir V6 por todo el borde )




Tallo
V1:NI+8 CD
V2: girar y tejer 7 pb

Cerrar y unir a la hoja.




Finalmente, unir todas las piezas y listo.







